

Fakultet političkih nauka / Socijalna politika i socijalni rad (2017) / SOCIJALNI RAD SA POJEDINCEM

Naziv predmeta:	SOCIJALNI RAD SA POJEDINCEM			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
3291				
Studijski programi za koje se organizuje	Socijalna politika i socijalni rad (2017)			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje studenata sa dijagnostičkim i terapijskim metodama i tehnikama koje se koriste u socijalnom radu s pojedincem kao i sa osnovnim teorijskim konceptima koji podržavaju ove elemente pristupa pojedincu.			
Ishodi učenja	Student će nakon položenog ispita moći da: - Objasni osnovne metodičke pojmove koji se tiču vođenja slučaja/socijalnog rada s pojedincem; - Tumači intervencije u individualnom savjetovanju u kontekstu teorijskih okvira iz kojih su proizašle - Primjenjuje osnovne intervencije relevantne za procjenu položaja korisnika usluga/klijenta (intervju, upitnik) - Piše nalaz i mišljenje (socijalnu anamnezu) - Primjenjuje tehnike koje su značajne za procjenu porodične pozadine klijent/korisnika usluga (genogram) - Primjenjuje osnovne intervencije koje su značajne za individualno savjetovanje i za odnos sa klijentom/korisnikom (aktivno slušanje, reflektovanje sadržaja, konfrontacija).			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Doc. dr Mehmed Đečević; Mr Buda Methadžović			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, radionice, seminarski radovi, debate, konsultacije, kolokvijum, ispit			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Mjesto socijalnog rada s pojedincem u metodici socijalnog rada			
I nedjelja, vježbe	Uvod u metodiku rada s pojedincem			
II nedjelja, pred.	Pojmovi bitni za socijalni rad sa pojedincem i vođenje slučaja			
II nedjelja, vježbe	Psihoanalitički pristup pojedincu			
III nedjelja, pred.	Istorijski razvoj socijalnog rada s pojedincem i vođenja slučaja			
III nedjelja, vježbe	Bihevioralni pristup pojedincu			
IV nedjelja, pred.	Modeli u socijalnom radu s pojedincem			
IV nedjelja, vježbe	Nedirektivni i humanistički pristup pojedincu			
V nedjelja, pred.	Ciljevi, vrijednosti i etika u radu s pojedincem			
V nedjelja, vježbe	Etika u radu s pojedincem – primjeri iz prakse			
VI nedjelja, pred.	Faze u radu s pojedincem: pripremno – organizaciona faza			
VI nedjelja, vježbe	Socijalni karton i dokumentacija trijažera			
VII nedjelja, pred.	Faze u radu s pojedincem: faza socijalne dijagnoze			
VII nedjelja, vježbe	Pisanje socijalne anamneze/nalaza i mišljenja socijalnog radnika			
VIII nedjelja, pred.	Faze u radu s pojedincem: faza tretmana			
VIII nedjelja, vježbe	Dokumentacija voditelja slučaja			
IX nedjelja, pred.	Kolokvijum			
IX nedjelja, vježbe	Kolokvijum			
X nedjelja, pred.	Razvoj pojedinca i porodice – psihosocijalni pristup			
X nedjelja, vježbe	Značaj neverbalne komunikacije u pristupu pojedincu			
XI nedjelja, pred.	Metode i vještine socijalnog rada – posmatranje, intervju, upitnik			
XI nedjelja, vježbe	Aktivno slušanje i empatijska komunikacija			
XII nedjelja, pred.	Metode i vještine socijalnog rada – studija slučaja, genogram			
XII nedjelja, vježbe	Izrada genograma			

XIII nedjelja, pred.	Izveštaj socijalnog radnika					
XIII nedjelja, vježbe	Transfer, kontratransfer, projekcija					
XIV nedjelja, pred.	Rekapitulacija gradiva i završne konsultacije					
XIV nedjelja, vježbe	Rekapitulacija gradiva i završne konsultacije					
XV nedjelja, pred.	Završni ispit					
XV nedjelja, vježbe	Završni ispit					
Opterećenje studenta						
Nedjeljno	U toku semestra					
kredita x 40/30=0 sati i 0 minuta 0 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi 0 sat(a) i 0 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 0 sati i 0 minuta x 16 =0 sati i 0 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 0 sati i 0 minuta x 2 =0 sati i 0 minuta Ukupno opterećenje za predmet: x 30=0 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 0 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 0 sati i 0 minuta (nastava), 0 sati i 0 minuta (priprema), 0 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Izrada seminarskih radova i prezentovanje istih na vježbama, učešće u radionicama, izrada genograma, pisanje nalaza i mišljenja socijalnog radnika.					
Konsultacije	Po potrebi					
Literatura	1) Vidanović, Ivan; Pojedinac i porodica, autorsko izdanje, Beograd, 2005; 2) Urbanc, Kristina; Izazovi socijalnog rada s pojedincem, Alinea, Zagreb, 2006; 3) Mearns, Dave; Thorne, Brian; Savjetovanje usmjereno na osobu, Naklada Slap, Jastrebarsko, 2009.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Seminarski rad, radionice, kolokvijum, završni ispit					
Posebne naznake za predmet	Nema					
Napomena	Nema					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena